

Državni zakonik

za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos XXXV. — Izdan in razposlan dne 23. julija 1887.

94.

Ukaz ministerstev za finance in trgovino od 3. junija 1887,

o zacolovanji ladij po tarifnih številkah 294 in 295 "občne colne tarife avstro-ogerske colne okolije od 25. maja 1882 (Drž. zak. št. 47), premenjene s postavo od 21. maja 1887 (Drž. zak. št. 52).

V porazumu z udeleženi kralj. ogerskimi ministerstvi ukazuje se v oziru na zacolovanje (ocarinjavanje) ladij po številkah 294 in 295 občne colne tarife avstro-ogerske colne okolije od 25. maja 1882 (Drž. zak. št. 47), premenjene s postavo od 21. maja 1887 (Drž. zak. št. 52), takó:

1. Kot železne ladje ali ladje iz drugih neplemenitih kovin tarifne številke 295 smatrati je take ladje, ki niso samó z železom ali bakrom okovane (tarifna številka 294), nego imajo tudi nekaj bitnih sestavnih delov, in sicer vsaj rebrovje iz železa.

2. Ladje tarifnih številk 294 in 295 a) naj se kakor doslej zacolujejo po bečvi (toni) nosilnosti ter se za zdaj ne izpreminjajo veljajoči propisi o tem, kakó je najti col, ki naj se opravlja od teh ladij.

3. Kadar se vvažajo ladje parnice za reke in druge notranje vode, po tem ladje železne ali iz drugih neplemenitih kovin ali ladje, imajoče kako bistveno sestavino iz železa ali neplemenitih kovin, za reke in drugo notranje vodovje, naj v to poslani tehnični organ političnega oblastva, katero colnija povabi k temu uradnemu poslu, poizvé najpred skupno težo (*deplacement*) po posebnem za to izdanem ukazu in jo priobči c. kr. colniji.

Na to je v čisto djati, koliko tehtajo sestavine iz železa ali drugih kovin, ki jih ima ladja.

Za tega delj dolžna je stranka, ki ladjo vpoveduje, donesti po ladjedelci podpisano natančno razkazilo sestavin, ki jih ima ladja, njih tvarine in obmerov,

in sicer takó, da je teža lesa, železja ali jekla in drugih neplemenitih kovin vsaka posebej povedana. Stranka je odgovorna za resnico v razkazilu povedane teže.

Je li pravično, kar stoji v razkazilu o teži, to preskusijo tehnični organi političnega oblastva ter dajó na znanje colniji, kar najdejo.

Ako tehnično najdenje slove, da je vpoved „bitno pravična“, tedaj je odmeriti col po tem, kar je stranka povedala, v drugačnem slučaju naj se vzame izkušnji primerna teža železja, ki jo je tehnični organ političnega oblastva na znanje dal.

Pri tem je zacolovanju v podlogo vzeti šesteto težo sestavin in oprav (orodja) iz železa ali drugih kovin po tarifni številki 295 b) in opomnji k tarifnima številcama 294 in 295.

Troške sodelovanja tehničnih organov nosi colna uprava.

Dunajewski s. r.

Bacquehem s. r.